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平成２３年第２回ひたちなか市 

教育委員会２月定例会会議録 

 

 

開会 １４：００ 

 

 

委 員 長  （あいさつ，開会の宣告） 

委 員 長  それでは，議事に入ります。 

       議案第１号「平成２２年度ひたちなか市教育委員会の教育に関する事務の管理

及び執行状況の点検及び評価等について」担当者から説明願います。 

事 務 局  （資料に基づき説明） 

        ・教育委員会の活動について，教育委員会が管理・執行する事務について，

教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務についての点検及び評価

について説明。 

  委 員 長  議案第１号について教育行政点検評価委員のお二人から所見をお願いします。 

  蛯名評価委員  （資料に基づき説明） 

         ・教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務について，全体像が見えな

い部分がある。 

         ・若者支援，青少年の健全育成，青少年の多様化に対応する今後の事業につい

て。 

  佐 藤 評 価 委 員  （資料に基づき説明） 

         ・事務事業評価の事業の選定方法について。 

         ・伝統文化継承事業について，実施校の増加について検討をお願いしたい。 

         ・生徒指導推進事業の平成２１年度予算の減額の理由について。 

         ・那珂湊図書館の施設の充実について。 

         ・成果指標の数値化について，算出式の統一の検討をお願いしたい。 

         ・飲酒運転等に対する服務規律の強化について 

         ・ひたちなか少年少女合唱団の復活について。 

  委 員 長  評価委員から所見をいただいた事項につきまして，担当課長から説明をお願い

します。 

  総 務 課 長  市全体の行財政改革のなかで，平成１４年度より事務事業評価が始まりました。

これまでは事務事業評価を外部の方に見ていただくことがなく，内部で次年度の

事業の検討材料としていました。今後は，評価委員のお二人からいただいたご意

見等を反映できるように提言していき，事務事業全体の底上げを図っていきたい

と考えております。 
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  教育担当参事  服務規律の強化について，毎月の校長会，教頭会や学校訪問等の機会を捉えて

繰り返し指導しています。また，飲酒運転防止についての研修会も開催しました。

飲酒運転はあってはならないということで，万全を期していきたいと思います。 

  委 員 長  教員評価，学校評議員制度についてはいかがですか。 

  指 導 室 長  教員評価については，人材育成，学校活性化を目的に，これまでの勤務評定と

併せて実施されております。学校評議員制度につきましては，全校が実施する学

校評価において，学校評議員を含めて客観的評価をいただけるようにしながら，

学校経営の改善に役立てているところであります。 

  総 務 課 長  全体の事業数について，教育委員会の事務事業で約１８０になるかと思います。

事業の選定については，見直しが必要と思われる事業を選んでおります。 

         また，成果指標の数値化については，より統一性を図っていきたいと思います。 

  総 務 課 長  伝統文化継承事業について，那珂湊地区の学校では，市合併以前から伝統文化

継承の取組みがされていました。勝田地区においては，３校に留まっている状況

でありますが，新学習指導要領で伝統文化教育の指導の充実が掲げられておりま

すので，こういった取組みが進むものと期待しております。また，事業に取り組

んでいる学校を中心としまして，子ども伝統文化フェスティバルを平成２３年１

月に開催いたしました。来年度からも継続して開催し，伝統文化を普及させてい

きたいと考えております。 

         少年少女合唱団については，各学校で合唱コンクールが開催されており，合唱

に対する取組みは指導者を含め充実していると思いますので，そこに期待したい

と思います。 

  指 導 室 長  地域で支える生徒指導推進事業について，学校行事の見直しを図るなかで，年

２回の生徒指導に関する講演会を年 1 回の開催としたので，予算額がその分減額

になっております。 

  中央図書館長  那珂湊図書館につきましては，平成２３年度に空調設備の改修を行い，また，

インターネットによる本の貸出し予約も始まる予定であります。 

  生涯学習課長  若者支援について，生涯学習課に関わる部分としては，青少年の健全育成とい

うことで，自然体験キャンプ等多くの事業を行っております。また，青少年セン

ターでは，青少年の悩みの相談を受けております。 

就職支援等については，経済部との連携が必要だと思われ，総合的な青少年対

策については，政策が見えていない状況であります。 

  蛯名評価委員  幼保一元化について，ひたちなか市ではどのような考えを持っているのでしょ

うか。 

  総 務 課 長  都市部では待機児童の問題がありますが，市内の保育園においては，待機児童

はほぼない状況でありますし，幼稚園についても定数に余裕のある状況でありま

すので，ひたちなか市では幼保一元化の検討は続けていますが，早急な対応を必
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要とする状況にはなっていないと考えます。 

  委 員 長  来年度に向けての課題も何点かご指摘いただきました。これらについては，今

後十分に検討しながら進めいくということになると思います。 

         では，今後のスケジュールについて説明をお願いします。 

  総 務 課 長  報告書，所見を併せまして，市議会に報告するとともに，ホームページへの掲

載を予定しております。 

  委 員 長  他にご意見がなければ議案第１号について議決を求めます。賛成の委員は挙手

願います。 

       （全ての委員挙手する） 

       本件は全員一致で原案のとおり可決しました。 

   評価委員の方々，本日はありがとうございました。 

       （蛯名評価委員，佐藤評価委員退出） 

委 員 長  次に，議案第２号「ひたちなか市幼児施設設置協議会委員の委嘱について」 

担当者から説明願います。 

総 務 課 長  （資料に基づき説明） 

委 員 長  議案第２号について質問，意見等ありますか。 

  委 員 長  ご意見がなければ，議案第２号について議決を求めます。賛成の委員は挙手願

います。 

       （全ての委員挙手する） 

       本件は全員一致で原案のとおり可決しました。 

 

そ の 他  ・平成２３年教育委員卒業式・入学式の出席割振りについて 

       ・インフルエンザ等集団発生による学級閉鎖等の状況について 

 

 

委 員 長  それでは２月定例会を閉会いたします。 

 

 

閉会 １５：２０ 

 

   


